

Szakmai beszámoló

2018. évben Sárpilis Község Önkormányzatától a Sárpilisi Polgárőr Egyesület 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint, támogatást kapott.


A kapott támogatást az egyesületünk tárgyi eszközbeszerzésre fordította. Például: időzítő kapcsoló, takarítóeszköz, szerszámok, kerékpár zár, jelző szalag.

A kapott támogatás egy részét, irodai eszközökre, postai költségekre.

A kapott támogatás egy részét könyvelői díjra költöttük.

Kérjük, beszámolónkat elfogadni szíveskedjenek

Sárpilis 2019.01. 25.


Juhász Józsefné
Sárpilisi Polgárőr Egyesület



Sárpilis Község Önkormányzata
7145 Sárpilis, Béke tér 1.

Tárgy: Pénzügyi és szakmai beszámoló a Sárköz Természetjáró Egyesület 2018. évi támogatásának felhasználásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Egyesületünket 2016. évben alapítottuk közösségért tenni akaró, természetet szerető tagjaink közreműködésével. Elsődleges célunk, hogy változatos programkínálatunkkal minél több helyi lakost vonjunk be közösségünkbe, ennek érdekében 2018. évben 12 szervezett túrát vezettünk belföldi és külföldi úti célokra. Túráinkat elsősorban a helyi lakosoknak tesszük vonzóvá azáltal, hogy telekocsi rendszerben utazunk főként 50 kilométeren belüli távolságokra. Szervezett túráinkat a résztvevők saját költségén szervezzük, ezért a támogatási összeget minden évben más, értékteremtő célokra fordítjuk.

Egyesületi tevékenységünk sokrétű, változatos, gyakorlatilag egész évben aktívan dolgozunk mind az önkormányzattal, mind más civil szervezetekkel összefogva közös céljaink megvalósításán.

2018. évi tevékenységünkben a teljesség igénye nélkül az alábbiakat emeljük ki:

A Sárpilisi Polgárőr Egyesülettel együttműködve képviseltük a polgárőrséget a „Tekerd körbe a Velencei tavat” című megyei polgárőr rendezvényen.

Tagjaink és önkénteseink közreműködésével sikeresen megvalósítottuk 2018. évben is a Nemzeti Együttműködési Alap által támogatott programjainkat, ezek a következők voltak: a II. Sárpilisi magbörze, amely keretén belül a tagjaink által termesztett virág és zöldségpalántákat, saját gyűjtésű magokat osztottuk szét a résztvevőknek, a "Gyerekek a madarakért" rendezvényen standunknál játékos feladatokkal, ismeretterjesztő és tudásszint felmérő foglalkozással szórakoztattuk községünk gyermekeit, továbbá november hónapban elhoztuk Pécsről Dr Kalotás Zsolt természetfotós „ A vadon élménye élő folyók mentén” című fotókiállítását, amelyet 2 héten át megtekinthettek a könyvtárban a sárpilisiek.

2018. október hónapban előadást tartottunk a helyi óvoda gyermekeknek a kerti madarokról és azok etetésével, gondozásával kapcsolatos teendőkről.

2018. október 12.-én lebonyolítottuk az Ócsényi Perczel Mór Általános Iskola tanulóinak a „Kerékpárral Sárpilisen” című programot.

2018. évben egyesületünk tevékenysége a természetjárás és az önkormányzattól már 2017. évben átvállalt kulturális feladatok ellátása mellett tovább bővült, 2018. december 1.-jétől átvettük a Sárpilisért Egyesülettől a Helyi Televízió működtetését, így még több lehetőségünk van egyesületi céljaink, programjaink szélesebb körben történő bemutatására.

Önkénteseink folyamatosan részt vettek a közterületi virágágyások gondozásában, az általunk termesztett virágpalánták kiültetésében, szaporításában, székhelyünk tágabb környezetének rendezetten tartásában. Az általunk nevelt orgona, pálmaliliom, ginko biloba csemetéket kiültettük közterületre és egész évben gondoztuk őket.

2018. évben a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesülettől megszereztük székhelyünknek a „Madárbarát kert” és az óvodának „Madárbarát óvoda” elismerő címet. A tavalyi évben a sárpilisi kiskölyök sajnálatos módon elpusztultak áramütés miatt, ezért kezdeményeztük a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóságánál a veszélyes villanyoszlopok szigetelését, amely eredményeként 2019. május 3.-án az egyik veszélyes oszlopra ülőrudat szereltek fel az E.on Energiakereskedelmi Kft munkatársai.

Egyesületünk mára Sárpilis legaktívabb civil szervezetévé fejlődött, önkénteseink gyakorlatilag minden olyan területen dolgoznak, amely valamelyest összefügg a természeti és az épített környezet védelmével, megóvásával.

Egyesületünk 2018. évben Sárpilis Község Önkormányzatától 105.000 Ft támogatást kapott, amelyet működési költségeinkre, a Sárpilis Televízió működési költségeire és a települési épített infrastruktúra fejlesztésére fordítottunk.

Számlaszám	Dátum	Összeg
KKT2331/18	2018.02.03.	1400
A15700447/1020/00006	2018.02.08.	450
500292	2018.03.03.	5870
A06600248/2366/00010	2018.03.17.	7720
SEAEA2039164	2018.03.20.	690
NL6EA1039414	2018.03.26.	8000
A06600251/3059/00002	2018.04.18.	10500
A06600040/0446/00001	2018.04.20.	11985
MT18-02985	2018.11.22	32984
2018/1348962	2018.12.05	25400
Összesen:		50.000 Ft

A támogatást megköszönve, kérem, szíveskedjenek a fenti szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadni.

Sárpilis, 2019. május 6.

Tisztelettel:


Dr Figler Hedvig
STE elnök

A Sárpilisi „Gerlice madár” Hagyományőrző Néptánc Egyesület

2018. évi beszámolója

Egyesületünk életében kétség kívül a két sárközi lakodalom /2006 és 2017/ megrendezése volt a legnagyobb esemény, de az elmúlt esztendő is mozgalmas és érdekes feladatok elé állította kis közösségünket. A hagyományápolás több területén próbálunk helyt állni: a néptánc mellett a hétköznapi és ünnepi szokások gyűjtésével és színpadra állításával, sárközi népdalok gyűjtésével és tanulásával, a sárközi népi kézművesség területén a gyöngyfűzés, rostkötés és sárközi színes hímzés technikáinak minél jobb elsajátításával.

Mindezen tevékenységek anyagi hátterét a Sárpilisi Önkormányzat támogatja, de mellette szükség van pályázati források bevonására is.

Az év elején két pályázatot nyújtottunk be a NE A-hoz, Dr. Figler Hedvig segítségével. Ma ár tudjuk, hogy a pályázatunk megfelelt a kiírt elvárásoknak, de tartalék listára került a nagyszámú beérkezett pályázat miatt. Ezt követően májusban a Csoóri Sándor Alap pályázatát céloztuk meg, ahol 2.891.200.-Ft támogatást nyertünk kis értékű eszköz beszerzésre és szakmai feladatok lebonyolítására a 2018-2019. évre.

Nézzük a 2018.évben elvégzett feladatainkat kronológiai sorrendben:

Januártól kezdtük ismét a sárpilisi eredeti felvételek alapján tanulni, illetve átismételni a táncmotívumokat, a repertoárunk nem táncolt darabjait leporolni és újra átdolgozni.

Februárban, Tamásiban népviseletes bálban voltunk, és adtunk rögtönzött műsort. Ez a program lehetőséget kínált számunkra egy kis összetartásra, más csoportok táncosaival való kötetlen ismerkedésre.

Március 15-én már hagyományosan a falu ünnepségén szerepeltünk dalsokkal, vers összeállítással és táncsal.

Áprilisban a Muharay Népművészeti Szövetség közgyűlésén 2 fő vett részt, és az általa szervezett táncos továbbképzésen 4-en voltunk, melyet Taba Csaba és Fehér Erika tartott.

Még ebben a hónapban Tamásiból 52 fő vendéget fogadtunk Sárpilisen, bemutatva a falut, a gyűjteményeinket, illetve a sárpilisi dalokat, táncokat.

Májusban Szekszárdon a Fölszállott a páva előadására Zsíkó Zsuzsi a sárpilisi menyasszonyi ruhában szerepelt, melyre nagyon büszkék vagyunk.

Ebben az évben a Szellemi Kulturális Örökség tagjainak Pütkösdi Sokadalmán Pordán Borbála és Hostyánszkiné Lantos Tímea képviselték falunkat, de nagy örömmre egy napra ötös fogat alakult és bevette Szentendrén az őcsényi házat. Nagy szükség is volt ránk, mert gyönyörű időben sok vendég volt, kellett a jó hangulat, szíves vendéglátás.

Bonyhád térségi minősítő fesztiválon vettünk részt a Kocsmás-Fonós összeállítással, bronz minősítést kaptunk. Lelkileg nehéz volt ezt az értékelést elfogadni, annál is inkább, mert csak a két sárközi csoport értékelése volt bronz. Az összes többi ennél jobb. El kellett gondolkodnunk, hogy ez miért történt így, megbeszéltük Taba Csabával, hogy hajlandó segítséget nyújtani a további fejlődéshez, illetve eredeti felvételeket biztosítani a tanuláshoz.

Júniusban az Országos Tájház Szövetség területi közgyűlését tartotta Sárpilisen, ahol bemutattuk öltöztetéssel a leány viseletünket, illetve karikázót, lassú és friss táncot táncoltunk.

Júliusban Érsekcsanádra kaptunk meghívást az Érsekcsanádi lakodalomra, melynek szervezési, program összeállítási munkájában én is részt vettem. A lakodalom lebonyolításának legmeghatóbb része volt, hogy a falu nagy része vállalt valami feladatot és szívvel, lélekkel fogadta az oda érkezőket.

A következő hétvégén az Ízörzök – Róka Ildikó műsora érkezett Sárpilisre Tv. felvételre. Az ételeket Kovács János Venesz díjas mesterszakács készítette, mi énekes, táncos műsorral szerepeltünk. A felvételre vendégeket is hívtunk, így utána kellemes hangulatú beszélgetés, dalolás, táncolás alakult ki.

És már elérkeztünk augusztus hónaphoz, amin egy Őcsényben rendezett fesztivál keretében táncos műsorral szerepeltünk. Majd ismét egy filmforgatás Budapesten, Jakab Gabriella az országos versmondó verseny 2. fordulójához készített sárközi menyasszonyi ruhát viselve Gyóni Géza verséhez kisfilmet.

Az augusztus 20-ai műsorunkat hagyományosan az Idősek Otthonában adtuk elő sajnos utoljára, mert az intézmény Szekszárdra költözött. Nagyon sajnáljuk, hogy évtizedes működés után zárta be kapuit, de reméljük, hogy a felújítás után ismét visszakerül falunkba.

Decsen már hagyományosan ekkor emlékeznek meg a népművészekről, melynek során koszorúzás és emléktáblánál való tisztelgésen Szabó Jánosné és én képviseltük együttesünket.

Szekszárdon, a városi ünnepségen dr.Ságodi Ibolya és Bérci Szaniszló a község zászlajával képviselte falunkat.

Tolna-Mözsön Ifjúsági tehetségkutató versenyen Holcz Hanga indult szóló énekkel és harmonika számmal. Az együttes pedig a gála műsort adta. Hanga ezüst és arany minősítést kapott előadására, szeretettel gratulálunk a teljesítményéhez.

Az Alsónyéki Hagyományőrző Együttes 75. évfordulóján ünnepi műsorral tisztelget, mi pedig köszöntöttük az ünneplő együttest.

Szeptemberben a falunapon itthon táncoltunk és énekeltünk, majd a következő hétvégén, Fótton a Fót-Somlyói napokon léptünk fel.

A Caravaning Klub tagjait Sárpilisén láttuk vendégül az önkormányzattal közösen, ahol dallal, tánccal és tánctanítással köszöntöttük a vendégeket.

Bátán a Szt.Vér templomi búcsún Dr.Ságodi Ibolya és Bérci Szaniszló fogadta a püspök által vezetett zarándokokat és képviselte a falunkat.

Októberben a Tamási Pántlika Néptánc Együttessel próbáltuk a sárközi lakodalmast, melyet az együttes 15. évfordulóján közösen mutattunk be. Itt mi is köszöntöttük Kissné Kecskeméti Esztert, együttesünk volt vezetőjét és az általa vezetett pántlikásokat.

Novemberben Pordán Borbála sárközi színes hímzést vitt zsúri elé, amelyre modern mives termék minősítést kapott, melyhez gratulálunk!

Novemberben két képzés program indult, melyen az együttes néhány tagja vett részt: Babits Mihály Kulturális központ szervezésében karvezetőknek és énekeseknek egy mesterképzés, valamint nálunk a Megyei Kézműves Egyesület szervezésében gyöngyfűző tanfolyam.

A hónap utolsó napján került vissza régi helyére Sárpilisén az I. világháborús emlékmű, melynek alkalmából mi is műsort adtunk.

Közben elkezdtük a karácsonyi adventi műsor összeállítását, próbáit. Betlehemi játékkal a falu ünnepére, verses összeállítással az egyházi ünnepre.

Decemberben a Fölszállott a páva című műsor gálájára együttesünkből 6-an kaptunk meghívást, melynek próbája Szekszárdon, felvétele pedig Budapesten a Duna Tv. Stúdiójában. A meghívást a Bartina Néptánc Együttestől kaptuk, büszkék vagyunk arra, hogy a gyermekpáva győzteseivel és a sárközi falvak egy-egy táncos párjával közösen képviselhettünk szűkebb pátriárkánkat, Sárközt.

Az évet a Református Egyház és a falu karácsonyi műsorával, majd egy kis családi beszélgetéssel zártuk.

Visszatekintve látható, hogy a bevezetőben leírtak igazak. Változatos, sok munkát igénylő programok sorozata jellemezte munkánkat.

Köszönöm mindenkinek az idejéhez mért aktív részvételt, az együttműködést.

Eredményekben, egészségben gazdag újesztendőt kívánok!

Sárpilis, 219. február 27.



Kolbert Margit

Egyesület Elnöke

Sárpilisi "Gerlice madár"
Hagyományörző Néptánc Egyesület
7145 Sárpilis, Nyéki utca 2-4.